

# 我省运管春运方案公布 今年春节回家,用手机可买票

星报讯(惠平平 记者 王玉) 随着春运的临近,昨日,省运管局公布了春运方案。记者从春运方案中了解到,今年我省客运班线不仅有充足的运力保障客流运输,同时,购买汽车票也将采取多种方式,其中2012年春运将首次开通手机订票方式。

## 春运所有车辆开始“体检”

2012年春运将从1月8日开始,由于春运时间早,务工返乡、放假学生、外出探亲 and 旅游的客流叠加,在春运初期形成客流高峰的可能性增大;途经合肥、蚌埠、六

安等地动车组也将大幅增加我省沿途城镇中短途道路客运需求,道路客运及疏运任务更为繁重。

昨日,省运管局针对即将到来的春运已经开始谋划。记者了解到,从现在开始,全省道路客运企业对所有参加春运的车辆及消防救生设施进行一次全面检查,对参加春运的驾驶员采取限时休息制度。

## 手机登录,随时随地买票

为利于乘客出行便捷,今年春运,全省各地客运站将采取多设售票窗口、延长售票时间、开展团体票预订业务、上门售

票、计算机联网售票、网上订票及手机订票等多种措施。

对于手机订票这种较为新鲜的购票方式,记者昨日进行了专门采访。据介绍,目前省运管局与中国移动通信集团安徽有限公司已经正式签署合作协议,开展手机代售汽车客运站车票业务。

今年春运期间,我省将在合肥等几个重点城市进行手机购票试点工程。进行试点城市中,手机用户只要登录网络平台,选择自己所需的汽车票后,手机就会收到一个二维码,用户只要拿着二维码就可以登上回家的汽车。

## 五企业迈入“国家队”

星报讯(记者 宛月琴 王伟伟) 今年我省培育国家级企业技术中心创新能力加强,成效显著。昨日,记者从省经信委获悉,今年我省5家企业技术中心成功晋升为“国家队”,这5家企业是:合肥合锻、合肥神马、安徽淮化、精诚铜业和华茂集团。其中,承担我国“神八”飞船制造关键装备的合肥合锻、助推“天宫一号”遨游太空的安徽淮化,都为我国的航天事业做出了积极贡献。

## 上海外语口译落户合肥

星报讯(蔡丽丽 记者 李婉婷) 记者昨日从安徽大学获悉,上海外语口译证书考试合肥考点日前落户该校,这也是我省第一个上海外语口译证书考试考点。考点将按照上海外语口译证书考试委员会办公室的要求,每年安排英语高级、英语中级、日语中级二期笔试,考试日期一般为3月中旬和9月中旬的一个星期六或星期日。

# 安徽车到福建也能刷ETC卡 长三角不停车收费范围明年将扩大至沪苏皖赣闽

星报讯(惠平平 记者 王玉) 记者昨日从省交通部门了解到,明年开始,我省持有ETC(Electronic Toll Collection)卡的车辆可以在沪苏皖赣闽四省一市内刷卡消费。

ETC就是不停车收费或者全自动收

费,在收费过程中不需要人工参与,全自动、不停车地完成收费。因为其操作简单,而且在收费站通行快捷,因此受到了许多司机的欢迎。

近日,长三角区域高速公路联网不停车收费第九次省(市)级联席会议在福建

举行。此次会议中透露,福建省高速公路ETC系统2012年元月份并入长三角区域高速公路联网ETC范围,这意味着,从明年开始,我省境内的ETC卡可以在安徽、上海、江苏、江西、福建四省一市内,全程使用ETC刷卡消费。

## 学习压力大,女孩险自杀

星报讯(操和分 记者 李世宏) 小唯(化名)是六安市毛坦厂中学一名高二学生,自上学以来成绩一直非常优秀,但在前不久的一次考试中,由于学习压力大,精神过度紧张,成绩下降了30多名。小唯情绪低落,渐渐产生厌学情绪,频繁请假。

12月12日,小唯再次以身体不适请假。晚十点左右,小唯在自己的房间里割腕,幸亏父母及时发现,才挽回一条命。

# 2011年度中国科协优秀建议奖颁奖 本报副总编辑胡春生获奖

星报讯(本报记者) 昨日,2011年度中国科协科技工作者优秀建议奖在北京举行了颁奖仪式。

据了解,该奖主要是表彰在以“深化

科技体制改革,大力推进自主创新”为主题的2011年度中国科协科技工作者优秀建议征集评选活动中表现突出的单位和个人。

此奖在全国单位与个人一共评出十名,本报副总编辑胡春生的《关于加强面向中老年人科普服务的建议》,在全国众多建议征集中脱颖而出,获此殊荣。

**12月24日 非手术美容天王**  
我的使命:“针”下“注”就无龄青春!

**崔海燕教授合肥华美亲诊**

“非手术美容天王”  
**崔海燕教授**  
★上海九院教授  
★明星御用微整形大师  
★双美胶原蛋白注射美容中国区首席专家

台湾乐坛不老王子 黄安  
华美形象代言人 温碧霞  
中国人体写真第一人 汤加丽  
香港影视歌三栖巨星 温兆伦  
女主播 杨不悔

华美明星微整形美容基地  
星光熠熠 崔海燕教授独创  
“人工韧带”、“自体筋膜填充”技术  
将注射除皱效果延长至20年  
开辟整形美容除皱史新纪元

- 非手术 无需动刀、不流血,可达手术同等效果
- 零痛苦 注射即可,体验舒适、满意度高
- 时间短 只需10分钟轻松完成注射过程
- 见效快 注射后瞬间呈现惊人效果
- 零恢复 无恢复期,随做随走,不影响工作生活
- 适用广 除皱、塑型、嫩肤,自然无痕